

长春市大众乒乓球、羽毛球交流赛收官

11月11日,2024年长春市大众乒乓球交流赛、长春市大众羽毛球交流赛在长春市全民健身活动中心圆满收官。

长春市大众乒乓球交流赛由长春市体育局主办,长春市全民健身活动中心承办。比赛项目为混合团体,共有32支代表队的100余名乒乓球爱好者报名参赛,赛程为期2天。

本次赛事的举办,旨在贯彻落实

全民健身国家战略和奥运争光计划,推动长春市乒乓球运动的普及和发展,挖掘和培养乒乓球竞技体育人才,提升竞技体育综合实力。

在比赛中,选手们赛出风格、赛出水平,全力以赴、每球必争。直板、横拍、削球、弧圈球……选手们施展出各自特长,小小银球划出一道道优美的弧线。

本次赛事的竞赛组织、医疗保

障、赛事服务等各项保障工作得到了裁判员、参赛选手及观众的认可和好评,长春市全民健身活动中心以一流的服务为参赛选手提供最优质的参赛体验。

长春市大众羽毛球交流赛由长春市体育局主办,长春市全民健身活动中心承办,共有100余名羽毛球爱好者报名参赛。

城市晚报全媒体记者 陆续

女童手指卡入塑料瓶盖 长春消防破拆成功救援

近日,有母女两人来到长春市消防救援支队宽城大队青年路站求助。

据了解,这名三岁左右的女童在玩耍过程中将右手食指插入矿泉水瓶的塑料瓶盖孔洞中,不小心被卡住无法拔出,此时手指另一端由于被卡时间过长已经开始红肿。

由于害怕和疼痛,女童大哭不止,救援十分紧张。为了尽快取出幼童手指,防止造成二次伤害,消防救援人员对她进行安抚,使用钳子进行破拆救援,一人进行操作,另一人进行保护。救援人员开始考虑塞入缝隙牙签或者垫片进行防护,但是孔洞很小,夹得太紧无法塞入。随后救援人员小心翼翼地一点点破拆瓶盖。经过三分种的细致破拆,瓶盖被破拆开,救援人员用手使劲一掰,成功将被困女童手指取出,所幸并无大碍。女童家长对消防救援人员表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯



成功救援 长春消防供图

高速公安 伴你同行

高速民警联合查处一非法营运车辆

近日,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队民警接到长白山运输管理处池北大队工作人员电话,一辆牌照为吉H3****的别克牌小型普通客车涉嫌非法营运,请予以协助拦截。

巡逻五大队民警接到车辆涉嫌非法营运的线索后,立即对ETC车道和缴费通道进行值守,涉嫌非法营运车辆一旦出现及时控制。9时55分,吉H3****的嫌疑车辆从长白山北ETC口驶

出,民警立刻予以拦截,这时执法人员也对该车辆进行检查核实,经现场初步调查,当事人驾驶的车辆无营运证,违反了《中华人民共和国道路运输条例》相关规定,该车涉嫌非法营运,长白山运输管理处池北大队执法人员已对该车进行了暂扣,待进一步调查取证处理。

高速民警提示:非法营运车辆,未经道路运输管理部门审批,未取得合法运营资质,安全性得不

到保障,其驾驶人无营运从业资格,缺乏必要的安全行车和应急处置能力。一旦发生事故,司机既无经济赔偿能力,又无法得到保险理赔,受害乘客合法权益得不到保障。广大群众出行一定要提高自身安全意识和辨别能力,通过正规客运场站乘坐正规营运客车,切不可贪图一时方便或省钱而忽视交通安全,致使个人生命财产安全受到损害。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人上高速公路拾荒 民警及时劝离

11月10日15时许,省公安厅高速公路公安局德惠分局巡逻四大队民警巡逻至京哈高速哈尔滨方向1118公里处,发现一位老人拎着编织袋在应急车道上一边走一边捡废品。不时有车辆从其身边呼啸而过,十分危险。为防止发生意外,民警立即停车,在做好安全防护后上前了解情况。

经询问得知,老人已经70多岁

了,是附近的村民,在家中闲来无事便出来捡拾废品补贴家用,看到高速公路上车辆比较多,有机会捡到可卖钱的废品,便在护网破损处上高速公路沿路寻找。了解情况后,民警耐心向老人讲解在高速公路上捡废品的危险性,经过一番沟通劝导,老人意识到自己的行为不仅危及自身安全,也会对过往车辆造成安全隐患,并保证下不为例。

随后,民警将老人安全送离高速公路,并通知辖区养护部门将破损护网及时进行修复,消除安全隐患。

高速民警提示:行人上高速公路,不仅严重影响了高速公路正常的交通秩序,也存在交通安全隐患,提醒大家一定要遵守交通法律法规,千万不要拿自己的生命当儿戏。

城市晚报全媒体记者 吕闯

冬季长途驾车 这些检查项目要知道

进入冬季后,各地寒冷升级,为避免长途驾车时车辆突发故障,保障行车安全,冬季车辆保养就显得尤为重要。省公安厅高速公路公安局四平分局提示您:冬季长途驾车,这些检查项目要知道。

1.检查机油。冬季汽车发动机对润滑要求较高,要记得及时更换机油,以保证发动机顺利启动。2.检查防冻液。长途旅行防冻液一定要合

适,应根据不同地区不同车型选用相应冰点度和型号的防冻液。建议使用2年以上的防冻液应予更换,混合防冻液一年一换,不同品牌不同型号的防冻液不要混用。3.检查制动。注意制动液是否够量,品质是否变差,需要时应及时添加或更换。注意制动有无变弱、跑偏,必要时清理整个制动系统的管路部分。4.检查轮胎。冬季轮胎橡胶变硬后,不但摩擦

系数会降低,也较其他季节易于漏气、扎胎。冬季应经常清理胎纹内的夹杂物,尽量避免使用补过一次以上的轮胎,应及时更换掉磨损较大的轮胎。5.检查暖风。检查暖风管线及风扇,特别是要注意风挡玻璃下的除霜出风口送风是否正常,热量是否足够。除霜出风口一旦有问题,冬季驾车会带来许多麻烦和安全因素。

城市晚报全媒体记者 吕闯

农发行敦化市支行巧用创新现金流模式 助力小微企业发展

近日,农发行敦化市支行向敦化市大地豆业有限公司发放粮油购销流动资金贷款800万元,用于购进原材料等生产经营所需流动资金,通过这种创新的金融服务方式,不仅有效缓解了企业的资金压力,也为促进地方经济结构转型升级提供了强有力的支持。

农发行敦化市支行严格遵循“政策导向、示范引领、择优支持、风险可控”的原则,充分体现政策性银行特点,突出示范引领作用,围绕服务粮食安全、脱贫攻坚、乡

村振兴等重点领域,加大小微企业支持力度,提升金融服务水平,助力实体经济稳健发展。

农发行敦化市支行将继续关注和支持该企业的发展,为其提供更多的金融服务和政策咨询。此次创新现金流模式,是一次成功的尝试。它不仅为企业解决了实际问题,也为地方经济的发展注入了新的活力。未来,农发行敦化市支行将继续秉持服务实体经济的宗旨,不断创新金融产品和服务方式,为更多的企业和项目提供有力支持。

白山边境管理支队十四道沟边境派出所 积极开展边境法律法规宣传工作

为进一步做好辖区边境管控工作,有效预防各类案件的发生,近日,白山边境管理支队十四道沟

边境派出所扎实开展边境法律法规宣传活动,取得了良好的宣传和普法效果。

白山边境管理支队十三道沟边境派出所 积极开展消防宣传活动

在全国消防宣传月到来之际,白山边境管理支队十三道沟边境派出所积极履行社会责任,全面开展了丰富多彩且极具教育意义的消防宣

传进校园活动,旨在提高辖区师生的消防安全意识,增强应对火灾的能力,为辖区消防安全筑牢坚实的“防火墙”。

邱地

男子步入高速公路 民警及时制止

11月7日17时许,省公安厅高速公路公安局四平分局接到吉高集团报警,称通过监控视频发现京哈高速949公里处有行人,此时天色已暗,行人在高速公路上走动存在极大安全隐患,指挥中心立即将情况反馈给巡逻一大队,指派民警迅速赶往现场。

民警驾驶警车在视频监控发现行人处进行查找,最终在附近发现一男子提着行李箱在应急车道上行走。为保障行人安全,民警将该男子带上警车。经询问,该男子称自己家在长春市汽车厂附近,要前往范家屯某快递公司应聘工作,自己打开导航看距离有10公里左右,便想着先步行前往一段距

离,走着走着就走到了这里,称不知道这是高速公路,途中也没有发现出租车和公交车,想着靠边走就没什么问题。民警对该男子进行批评教育,告知其高速公路是专供机动车行驶的全封闭道路,行人不得步入高速公路,贸然步入高速公路给自身安全带来极大安全隐患,极易引发交通事故。

随后,民警将该男子安全送到其要前往的公司处,对其作出警告处理,再三叮嘱该男子今后要引以为戒,不得再步入高速公路。男子对民警的帮助表示感谢,称这个危险行为是第一次也是最后一次,请民警放心。

城市晚报全媒体记者 吕闯

发动机皮带断裂 多亏遇上巡逻民警

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局民警巡逻至珲春高速延吉方向13公里处时,发现一辆小型面包车停在应急车道内,疑似发生了故障。

见此情况,民警立即做好安全防护,上前查看并向驾驶员了解情况。原来车辆驾驶员驾驶该车,从汪清准备前往延吉,途经此处时,车辆突然抛锚,打不着火,经检查发现车辆的发动机皮带断裂,正在一筹莫展之时,正巧碰见了巡逻民警。

见此情况,民警建议驾驶员尽快联系修理人员赶来维修,但驾驶员表示自己已经询问了,修理人员无法赶来。于是民警帮助驾驶员联系了高速公路救援拖车,并叮嘱驾驶员和车内乘客到护栏外等候。因民警有巡逻任务在身,给驾驶员留了联系方式,告知其如果需要帮助可以拨打电话,随后便继续开展巡逻工作,驾驶员对巡逻民警的帮助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯